

# Духовно-нравственное воспитание подростающего поколения



Имам села Чанкурбе Насирханов И.Т. встретился с учащимися 9-х классов Чанкурбенской СОШ и провел актуальную беседу о духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения, необходимости проявить усердие в получении знаний и уважении к окружающим, а также рассказал о пагубности экстремистских идей и вреде наркотиков в современном обществе. «Дружба и общение очень сильно влияет на характер человека как с хорошей, так и, соответственно, с плохой стороны. Со временем человек становится похожим на тех, с кем общается, хочет он этого или нет. Постоянное общение и дружба с благопристойными и богобоязненными людьми вызывает в сердце человека любовь к хорошему, что способствует дальнейшему совершению благих деяний».

Директор школы Тагаева М.К. поблагодарила имама за визит и изъявила желание на сотрудничество в духовно-просветительской сфере.